

Гиревой спорт

Дальнейших побед!



23 марта в главном корпусе нашего университета проходила универсиада по гиревому спорту. В ней принимали участие 10 команд.

Состязания проходили по 7-ми весовым категориям, в которых участвовали почти 80 спортсменов. Нашу команду под руководством тренера М.В. Манжела представляли богатыри политеха: в категории 60 кг. Виталий Соснин (АТФ) занял 1 место, категорию 70 кг представлял Павел Красиков (ТКМ) и ему здесь не было равных – итог 1 место. В категории 80 кг выступал Александр Горбунов (ФЭВТ) – неоднократный чемпион, рекордсмен вузов, не оставив соперникам ни единого шанса, уверенно выиграл борьбу. Второе место в категории 90 кг занял капитан команды Букей Мухатов (ФЭУ). Также неплохо выступили Дмитрий Коньшин (МСФ), Илья Баглай (АТФ), Евгений Липянец (ФАТ). **По итогам наша команда заняла 2-ое место, уступив горхозу несколько очков.** 3-е место заняла сельхозакадемия. Хотелся пожелать нашим ребятам дальнейших спортивных побед и успешно сдать сессию!